

都市快评

## 书记之女“吃空饷”不必大惊小怪

山西省疾控中心人事科有一名叫王烨的科员,2011年7月从山西省中医学院本科毕业,10月份到省疾控中心上班,却从5年前入读大学时,就每月领取由财政全额拨付的基础薪、生活补贴及住房公积金等,学费亦由省疾控中心承担。7日,山西省纪委新闻发言人表示,对群众反映静乐县委书记之女“吃空饷”一事,山西省纪委已牵头组成调查组进行调查(详见本报1月8日13版)。

在现实的语境下,许多事情须倒过来看。比如静乐县委书记杨存虎之女王烨,5年前去读大学,同时参加了工作。书照读,工资照拿,还有学费可以报销,说明人家具备这个条件与形成此条件的土壤……如果她不做这样,那才奇怪呢!人不为己,天诛地灭。

是如今不少官员,尤其是结成利益同盟的官员的人生信条。“我爸是李刚”之所以被人们“怀念”至今,不是没有缘由的。

民众痛恨腐败,是因为腐败造成了特权与不公。特权与不公横行于世,社会便无规则可言。没有规则、只有特权的时代,是可怕的。据记者调查,有人称王烨2006年是通过对口升学,从中专考入山西中医学院本科对口班的。但所说的中专没有王烨这个人的档案。而知情人则透露,王烨当年是扩招补录入学的,“所谓补录,直白点说,就是有些人分数稍微不是很多,通过关系、通过钱,也能上这个学”。看似简单的女生,竟有着如此复杂的权力背景,令人匪夷所思。

低调而貌似无辜的王烨,与前些日子炫

富的副县长千金尤异希比起来,显然稳重、成熟得多。喜欢“右手挎一个橘红色爱马仕包,左手提一个LV大旅行包”的尤异希小姐,后来“据说”是山寨版,在网上炫耀一下自己的奢侈品,作为小女生的一种本能,委实无可厚非。至于来自她父母的钱,不管是什么途径来的,于她而言,是一种“善意”的取得。而王烨张扬的内敛与辉煌的经历中,让人感觉到的是阵阵的恐惧:王烨“入职”山西省疾控中心时,其父杨存虎任职忻州市代县长,省疾控中心不在他的权属范围内。王烨其兄不过是省人事厅的一般工作人员,以其资历充其量不过是科、处级。要“搞定”省疾控中心,不是一件容易的事。但,他们确实做到了。

王烨顺利“入职”、“入学”的背后,有两种可能:1、权钱交易;2、权权交易。有没有第三种可能呢?有,那就是权色交易。不过本案中的爆料人并未强调王烨是否美貌,且其家庭背景及总共12万余元的“灰色”收入,尚不足以支持其“出卖色相”,故权色交易的可能性很小。山西省纪委牵头的调查正在进行中,目前无法确定是什么交易,但不管是哪一种行为,都是对法律的亵渎,对政府形象的践踏。

其实大家知道,调查组是否能揭示给公众一个合法合理的真相,仍然取决于王烨之父或者其所在利益集团“能耐”的大小。但民众依然期盼,给我们一个合理的解释。和谐的社会,一定是公平的社会。 ■吴晓华

非常语录

“同样一笔钱,如果用于投资,大概有10%能转化为消费需求;而如果按人发放消费券或购物券,则有约90%会转化为消费需求。”

广州政协委员范松青近日提交了一份提案,建议由政府向市民直接发放或补贴1000元“消费券”,以刺激消费扩大内需。范松青认为,“广州在GDP和财政收入增长迅猛的同时,市民并没有同步分享到经济快速发展的果实。”过分依赖以政府为主体的大规模投资,在产生通货膨胀的同时,会抑制居民消费的合理增长。

“我要打点一下民警,你包个1200元的红包,你就在车上等着,好了喊你。”

武汉建行爆炸案犯罪嫌疑人王海剑落网后,其在枣阳老家的父亲王正运日前竟被骗子盯上了。一青年男子自称曾与王海剑关押在同一监室,可以安排他见儿子。当他们租车到武汉某看守所门前时,该男子这样对王正运说道。接过红包后,男子下车便不见了踪影。加上路费王正运共损失了1600多元。枣阳警方已对此事展开了调查。

“女人,她们是个彻底的谜。”

被誉为“宇宙之王”的科学家斯蒂芬·霍金8日迎来了自己70岁的生日。霍金日前在接受《新科学家》杂志采访时透露,自己有柔和的一面。当被问及他想什么想得最多时,霍金如是回答。在被问及他曾犯过的最大的错误时,他暗示对自己的私生活感到遗憾。

“目的就是为了丰富企业的文化生活,因为这几年济南市邮政局进的人很少,具有文体专长的职工更少。”

济南市邮政局招聘员工时,要求须乒乓球专业的毕业生,而且生源必须是济南市的,还必须是女性。网友质疑是否又是一次“萝卜招聘”?对此,该局办公室相关负责人这样回应。

一间百见



## 幼儿园给孩子拍照制成挂历卖家长

家住陕西蓝田县城的柳女士日前爆料称,她孩子就读的小太阳幼儿园,未经家长同意就给104个孩子拍了艺术照做挂历向家长出售,一份要68元。挂历上日历表从2012年到2014年,每张日历上方都是一张孩子6寸的单人艺术照,共6张。照片都是后来粘上去的,日历都是同样底版。园方称家长可“自愿购买”。有家长认为幼儿园“先斩后奏”并涉及孩子肖像权问题。

阳江网友:恐怕都是“被自愿”购买吧。

网友“方7277”:比自己带孩子去照相馆便宜多了。

东营网友:真是自愿,何不事先和家长沟通下?

网友“雾中人”:挣钱的手法花样百出,教学若是这样上心就好了。

衡水网友:这事不新鲜了,不过为什么还是屡屡发生呢?

网友“御风1129”:集体不买抗议呀,要我说就是惯出来的。

## 新火车北站拉响第一声汽笛

春运期间与老北站同时使用,3个月后完成业务转移

“我宣布,长沙铁路新北站正式开通!”1月8日,随着省委常委、长沙市委书记陈润儿一声令下,满载货物的12108次专列从长沙新火车站缓缓驶出。这列头披大红绸的列车不断地加速,一声长笛拉响向远方驶去。这标志着历时3年多建设的长沙铁路新北站正式投入运营。

## 数千人现场见证通车

新火车站的第一声汽笛,开启了长沙铁路货运的新时代。现场数千人见证了这个注定要载入史册的时刻。

新建的长沙铁路北站位于开福区的新港镇。这里曾是1919年建设的京粤线上的老火车站霞凝站旧址。那时,这里鸣起的汽笛,标志湖南长沙进入铁路时代。今天,在2000亩的土地上,一个近期年货运500万吨、远期货运能力可达2000万吨的现代铁路货运车站巍然屹立。

## 年吞吐量是老北站4倍

长沙铁路新北站面积约2平方公里,铺设铁轨19条,有4个面积4500平方米的巨型仓库。长沙城投铁路战备迁建开发公司总经理陈德益介绍,新北站设计吞吐量为1670万吨/年,相当于老北站的4倍,远期为3000万吨/年。

长沙铁路新北站建设包括捞刀河站改建工程和霞凝站新建货场工程两大部分。投资为12.6亿元。捞刀河改建工程京广双线改线长度共8.2公里,石长双线改线长度共2.6

公里,另新建捞霞联络线3.4公里。霞凝站新建货场运量按2000万吨规模规划,近期按500万吨设计、建设,车站增设到发线2条,调车线4条。

陈德益介绍说,长沙铁路新北站建设项目建设耗时3年多,目前正值春运大忙时节,新北站开通后将与老北站同时使用,但3个月后老北站所有吞吐业务将全部转到新北站。届时,铁道部会下达老北站停运命令,而长沙争取在接到铁道部命令后一个月内,即在5月1日前彻底完成老北站站房拆迁。

■记者 王文 叶子君 实习生 陈龙

展望

## 承载起通江达海的梦想

“物流业的发展,能有效抵消这种地理区位上的劣势,为湖南经济发展高效提速!”石长铁路连接东西,京珠高速、长常高速、107国道、319国道交会于此,长沙新港通江达海,长沙黄花国际机场距此仅20分钟车程,与国内外特大城市紧密相连,加上石油管道运输……作为湖南“3+5”城市群的重要节点,长沙这艘巨轮的船头,金霞经济开发区已然形成立体交通网络,承载起湖南通江达海的梦想。

而大吞大吐“大肚量”的长沙火车货运新北站的建成通车,更促进了水陆空铁管五元化立体交通大格局的最终形成,奠定了金霞中部物流大枢纽的地位。



1月8日上午,长沙铁路新北站,工作人员爬上一辆装满集装箱的货车,准备开车出发。当日,该站正式开通运营。

记者 田超 摄



中国福利彩票2012年1月8日开奖号码	
3D 第2012008期	4 9 7
双色球 第2012004期	基本号:01 05 10 11 21 23 特别号:16
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!	